
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd tirsdag 19.mai 2026  

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Steinar 
Abrahamsen, Grethe E. Kristiansen og Øystein Evensen. 

Kasserer Svein M. Køhn deltok under behandlingen av sak 38. 

Forfall: Sølvi H. Larsen 

Møtet starte med en gjennomgang av brannrutiner og en runde for å se rømningsveier, 
slukkeutstyr og annen relevant informasjon sammen med kirketjener Espen 
Gjermundbo. 

Sak 35/26 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

Sak 36/26 Godkjenning av referat fra 10.april 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 37/26 Andre referater og orienteringer 

- Gudstjenester siden sist: Konfirmasjonsgudstjenestene gikk fint 
- Fra staben: De har faste møte annenhver uke, ingen spesielle saker denne gangen 
- Fellesrådet: Skal ha møte denne uka, dessverre har hverken Turid eller Elisabeth 

mulighet til å møte 
- Status fra musikkutvalget: Avholdt konsert med Lucy samlet 30 tilhørere 
- Status fra diakoniutvalget: Det blir nytt lørdagstreff 30.mai. Mannsgruppa 

fungerer godt og har noe nyrekruttering 
- Status fra KUL-utvalget: Har hatt møte, leter etter nye medlemmer,  
- Andre ting: 

o Det er i dialog med ny kor-dirigent i 10% stilling med plan om oppstart 
1.august 

Sak 38/26 Regnskap pr 1.tertial og revisjon av budsjett 

Regnskap pr 30.april var sendt ut. Svein hadde laget et forslag til justert budsjett for 
2026 der det var innarbeidet de tiltakene vi har vedtatt og planlagt pr. nå. De største 
endringene er oppussing av ungdomsrommet som både øker utbetaling av lønn og 
refusjon til fellesrådet (som har lagt ut for møbler). Regnbuegudstjenesten gir økte 
utgifter til lønn og materiell på gudstjenester.  I tillegg justeres noen mindre inntekter og 
utgifter. Mindre beløp og utstyr som brukes til «daglig drift» finansieres innenfor det 
opprinnelige budsjettet og trosopplæringsbudsjettet. 

Totalt økes bruk av fond med kr 58 000,- 

Til neste budsjettrevisjon gjør vi en vurdering av behovet for oppvaskmaskin i 
underetasjen, og antallet konfirmantkapper sett opp mot antallet konfirmanter. 

Det justerte budsjettet ble vedtatt 



Sak 39/26 Status planlegging av Regnbuemesse 

Øystein orienterte om status for planleggingen. Det viser seg litt vanskelig å få tak i en 
ekstern person til å holde appell, men vi har nok folk til å gjennomføre en god 
gudstjeneste. Øystein ordner med informasjonsmateriell til digitale kanaler. Elisabeth 
tar kontakt med Østlands-posten om mulig forhåndsomtale. Vi har alle ansvar for å 
fortelle om arrangementet og prøve å få med oss andre til å delta. 

Sak 40/26 Samlet plan for Østre Halsen menighet 

Vi diskuterte litt videre rundt ordlyd til visjon og mål. Alle utvalgene bør ta en runde på 
dokumentet i første møte til høsten for å komme med innspill og ideer. 

Vi ønsker å rekruttere nye medlemmer til utvalgene, både for å få engasjert flere i det 
frivillige arbeidet og for å få inn nye ideer og synspunkter i arbeidet vårt. Alle i 
menighetsrådet må i løpet av sommeren være på utkikk etter nye folk, og ta ansvar for å 
spørre dem om å delta. 

Sak 41/26 Eventuelt  

Ove-Jørgen skal holde kurs for tekstlesere sammen med Tjølling menighet. Vi vil gjerne 
at tekstleserne i Østre Halsen skal inviteres med på dette. 

Vi har fått henvendelse om å kjøpe en «Digital-mikser» (lyd-utstyr) som vi har, men som 
ikke er i bruk. Prisen er anslått til kr 2000,- Menighetsrådet vedtar å selge denne til den 
foreslåtte prisen. 

Vi har et ønske om å samle ansatte og folkevalgte til en sosial sammenkomst, men har 
vanskelig for å finne en aktuell dato før sommeren. Målet er å lage en felles arena så 
snart som mulig til høsten. 

 

Neste møte blir 25.august kl. 09.00 


